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Otevírané třídy a přípravné kurzy k přijímacím zkouškám:
Ve školním roce 2026/2027 otevíráme 1 třídu 4letého a 1 třídu 8letého studijního cyklu. 
U nás se koná pouze jednotná přijímací zkouška z Čj a M připravovaná CERMATem. K přijímací zkouškám
pořádáme zpravidla od přelomu září a října přípravné kurzy.

Rodinná atmosféra – dlouholetá historie
Nabízíme rodinnou atmosféru s dlouholetou historií. Od roku 1937 jsme v Ohradní ulici vypravili do světa mnoho
budoucích vysokoškoláků a známých osobností. V červnu 1964 se k nám navíc připojila škola s přímou návazností
na první dívčí gymnázium Minerva, které založila Eliška Krásnohorská. Ve 14 třídách zde studuje okolo 420 žáků,
které vyučuje 40 plně aprobovaných učitelů.

Všeobecné zaměření 
Jsme škola s všeobecně vzdělávacím zaměřením; profilace žáků a široký výběr povinně volitelných předmětů,
seminářů a konverzací začíná v posledních dvou letech studia. Naši absolventi mají vysokou úspěšnost přijetí 
na vysoké školy, některým je Česko malé a volí západní zahraniční školy.

Rodilí mluvčí Aj, Fj a Nj – zahraniční stáže – výměnné pobyty
Naučíme Vás anglicky a francouzsky nebo německy. Ve všech cizích jazycích máme k dispozici aprobované
rodilé mluvčí. Spolupracujeme se zahraničními školami, nabízíme zahraniční stáže, výměnné pobyty a zahraniční
zájezdy s pobytem v rodinách. Jsme začleněni do projektu Erasmus+.

Projektová výuka – výuka venku
Projektová výuka a výuka venku nám není cizí. Můžete se podílet na přípravě filmového festivalu,
přírodovědného projektu EKODUO, pro spolužáky vytvářet projekt k 17. listopadu nebo se vzdělávat
během vlastivědně historických, přírodovědných, hudebních či výtvarných kurzů a exkurzí.

Olympiády a vědomostní soutěže – středoškolská odborná činnost
Kdo se chce hlouběji zabývat různými obory, je u nás vítán. Pravidelně se ve všech předmětech účastníme
vědomostních soutěží a oborových olympiád. V rámci Středoškolské odborné činnosti si naši žáci každým rokem
zkouší badatelskou činnost spojenou se zpracováním vědecké práce.

Sportovní kurzy a turnaje
Kdo rád sportuje nebo soutěží, přijde si na své během lyžařských kurzů v zahraničí nebo Česku, letních
sportovních kurzů, školních soutěží a turnajů. Pravidelně navštěvujeme turnaje a soutěže v rámci POPRASKu
(Poháru pražských škol). Organizujeme i vlastní soutěže, jako jsou sportovní dny, individuální sportovní výzvy
nebo vánoční hokejový turnaj.

Nepovinné předměty a kroužky – akce pro veřejnost – charitativní činnost
Kdo po vyučování nespěchá domů, tomu nabízíme volitelné předměty a kroužky – šachy, divadlo, bridž, sborový
zpěv atd. Pěvecký sbor či divadelní kroužek společně s dalšími šikovnými žáky pravidelně vystupují na školou
pořádaných akcích pro veřejnost – vánoční a letní akademii. Finanční prostředky získané z dobrovolného
vstupného či studentských sbírek věnujeme na charitu. Dlouholetou podporu poskytujeme Domovu na půl cesty –
Maják a vzdělávání dětí v rozvojových oblastech. 

Školní poradenské pracoviště (ŠPP) – kariérový poradce – adaptační kurzy
Komu není zrovna do zpěvu, ten najde pomoc a útěchu u školního psychologa, výchovné poradkyně 
nebo školních metodiček prevence. Máme propracovaný program na podporu žáků, kteří při studiu potřebují
občasnou nebo dlouhodobou odbornou pomoc. Při volbě budoucí vysoké školy je možné využít služeb kariérové
poradkyně. Aby se noví žáci lépe adaptovali na nové prostředí, snáze pochopili školní režim a lépe poznali své
nové spolužáky, pořádá ŠPP na začátku školního roku adaptační kurzy.

Pro jedlíky, mlsné jazýčky i alergiky
Provozujeme vlastní školní jídelnu, kde nabízíme výběr až z 3 jídel. Jedlíci si u nás rádi přidávají. Kdo má nějaké
stravovací omezení, nemusí se bát. Náš kuchař s kuchařkami si s tím dokáži většinou poradit.

Jdeme s dobou – zůstáváme moderní
Moderně vybavené odborné učebny, dataprojektory a interaktivní tabule v učebnách, venkovní hřiště,
počítačové učebny, studijní a odpočinkové místnosti, přístup k internetu, digitalizace výuky a vnitřních procesů je
pro nás samozřejmostí.
Naše aktivity a úspěchy sdílíme na sociálních sítích – pro rodiče na Facebooku a pro žáky na Instagramu.
Příspěvky vytvářejí nejen učitelé, ale i studenti v rámci výuky.

Pojďte studovat k nám na GEKOM!

Chcete se přímo zapojit do aktuálního dění ve škole? 
Budete s námi tvořit budoucnost?


